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Emne:
Dato:
Fra:
Til:
Cc:

Klage over 5. sortlistning
lørdag den 26. oktober 2019 kl. 03.47.28 Centraleuropæisk sommerBd
Jesper Ravn <Jesper@ravn-bane.dk>
min@trm.dk <min@trm.dk>, Banedanmark <dir-sek@BANE.dk>
Peter Albeck Stæhr <ps@hsalaw.dk>, Birgit Marie Kjeldsen <birgit@ravn-bane.dk> 

Prioritet: Høj
VedhæFede
filer:

BDK 2019.09.19 BDK sortlister mig som Kørelærer.pdf, BDK 2019.10.01 Svar på Klage over
afvisning som eksaminator.pdf, BDK 2019.10.10 Svar vedr. henvendelse af 2.10.2019 i
forlængelse af klage over afvisning som eksaminator[1].pdf, BDK- 2019.10.02 Mit svar på
Klage over afvisning som eksaminator.pdf

Kære Banedanmark

De^e er en klage samt en anmodning om akBndsigt.

Jeg ER part i en sag hvor Banedanmark kommer Bl, at træffe en afgørelse.
Derfor anmodes der om akBndsigt jf. BEK 433 af 22/04/2014 Forvaltningsloven § 9.

I Banedanmarks fratagelse af undertegnedes LokomoBvførercerBfikat samt Kørelærerkompetence
er forløbet så rodet, at det på ingen måde lever op Bl god forvaltningsskik.

De^e fordrer en nærmere undersøgelse og en eferfølgende redegørelse.
 
Banedanmark har frataget undertegnede min basale retssikkerhed og grof diskrimineret mod mig.
 
Da historien viser, at der ligger adskillige afgørelser fra Transportministeriet hvor i, jeg har fået

medhold i klager over Banedanmark, er de^e et skærpende forhold.
De^e forhold er altså ikke et isoleret Blfælde.
Derfor skal jeg ligeledes anmode om akBndsigt jf. BEK 433 af 22/04/2014 Forvaltningsloven § 10

Meroffentlighedsprincippet.
 
Perioden er fra 01.08.2019 Bl dato for fremBdig udlevering af materialet.

 
Hvad der er særdeles skræmmende er, at Banedanmarks ledelse påstår, at der er ryddet op.
Men med de nye ansigter som dukker op ser det ud Bl, at sagen(og dermed hetz mod
undertegnede) er gået i arv.

 
 

Banedanmark påstår, at i har pligt Bl, at fratage undertegnede mit LokomoBvførercerBfikat.
Banedanmark påstår ligeledes, at jeg ikke havde gyldigt LokomoBvførercerBfikat.

Jeg skal bede Banedanmark om, at fremsende dokumentaBon for, at denne fratagelse har
fundet sted?

Banedanmark beklager, at man ikke har informeret bedre.
Banedanmark har informeret rigeligt når det kommer Bl mine konkurrenter. Med denne
åbenmundet hed i mente, hvad er så Banedanmarks rigBg gode undskyldning for hvorfor
undertegnede IKKE blev informeret?
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Banedanmark har ikke svaret på, om hvorfor man ikke den 01.08.2019 uden ugrundet ophold har
frataget mig min LokomoBvførerkompetence.

Banedanmark var den som ikke forlængede dispensaBonen for RAVN Bane II ApS. Derfor var
Banedanmark fra starten klar over, at jeg ikke var informeret om ugyldig
LokomoBvførerkompetence. Men jeres påstand om ugyldighed kommer reakBvt da i
opdager, at Banedanmark igen har trådt ved siden af.

Banedanmark skriver den 01.10.2019, at Banedanmark er blevet oplyst om, at undertegnede ikke
har gyldigt LokomoBvførercerBfikat. Formuleringen siger klart, at denne informaBon er kommet
ude fra. Banedanmark påstår den 10.10.2019, at det er Banedanmark HR har informeret om de^e.

Jeg skal bede Banedanmark om, at fremlægge dokumentaBon for, at Banedanmark HR kom
med denne informaBon?

 
Her er hvad som med meget stor sikkerhed er den rigBge forklaring.

Gert Larsen fra Strukton har meddelt Annegrethe fra Banedanmark, at mine kompetencer ikke var gyldige
for herefer selv, at sæ^e sig på den opgave jeg havde.
Banedanmark indser det problemaBske ved denne situaBon og tyr derfor Bl en serie af løgne.
Gert Larsen har overfor flere personer i Strukton fastholdt sortlistning af undertegnede ved, at henvise Bl
en sortlistning som Banedanmark har mod undertegnede stadig.

Denne klage er samBdigt et krav om et møde.
 
Bilag
 

BDK 2019.09.19 BDK sortlister mig som Kørelærer
BDK 2019.10.01 Svar på Klage over afvisning som eksaminator
BDK 2019.10.10 Svar vedr. henvendelse af 2.10.2019 i forlængelse af klage over afvisning som
eksaminator
BDK- 2019.10.02 Mit svar på Klage over afvisning som eksaminator

 
Med	venlig	hilsen

Kind	regards

Mit	Freundlichen	Grüßen
	

Jesper	Ravn
Adm.	Direktør
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